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{  mos hoje no Pais cerca

it ma’, diz.

. em ‘n’ tamanhos, dificul- +

' c¢do para explicar o qué /e .

- viario, pouco difundido no

"~carga a granel”, ponder

~ metro’’.

LOGISTICA - . za.
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Nestlé testam
palete-padrio’

e

por Ariverson Felirm ; 558

de S&o Paulo

Dentro de quinze dia a &
rede Pdo de Actcar e a.:
Nestlé devem iniciar testes/-
com mil paletes de madei. ©
ra nas dimensGes de 1,20.>
metro (face frontal) por..
1,00 metro (profundidade).
fornecldos pela Canozo,a
empresa instalada em Cas
tanduva, interior paulista. o

A mformacao foi dada ;.
por José Geraldo Vantine;n
diretor geral da Vantine &
Associados, uma das pro-
motoras do Loglstech Bra-..
sil’88, seminario sobre *
loglstica, distribuicaoy
transporte, embalaggeme: s,
movimentacdo de mate- s
riais, iniciado no dia 1
que Se encerra no proxunom
dia 22 no hotel Transamerm >
ca, em Séo Paulo.

A idéia, a partir desse 5
paletes- prototipos, segundo: ",
Vantine, é padronizar 0.pas
lete brasileiro na medida.;
1,20 por 1,00 metro. “1‘%&

milhdes de paletes, 40%.
quais nestas medidas. O %
restante esta distribuido

tando todo o processo
logistico’’, afirma.

Paulo Fernando Lima,
gerente de distribuicdo do,
Pao de Acticar diz que as
redes de supermercados
tém condicGes de coorde-
nar tal padronizacdn. “A
falta de uma medida tnica #
acarreta inumeros proble-
mas e nio podemos ficar
eternamente esperando,
por solucdes magicas”, as- #
sinala.

Vantine da uma defini-

pretende com a padroniza
cdo do palete: “A idéia- &
criar com este palete umg, |
Unidade de Padréo de Car-
ga (UPC). Em outras p
vras: pretendemos qd
palete seja para o transy
te rodoviario de car
que o contéiner é parao i
transporte maritimo, ow'ses

ja, a unitizacdo do srsm-a ]

O estudo coordenado por ‘
Vantine analisa também o .
palete de 0,80 por 1,20 me-
tro utlhzado na Europa. :
“Descartamos esta dimen-
sdo porque 14 ela existe em
funcdo do transporte ferro- i

Brasil, onde as ferrovms
ém_sua preferéneia

para acrescentar “0 pale.
te de 0,80 por 1,20 metro
custa éﬁ% ‘mais barato,
mas s6 tem capacidade: b;
ra 1 tonelada de carg
meia tonelada menos
que o palete de 1,20 por1,




